
FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO
Assistência Jurídica

Praça Ramos de Azevedo, s/n, - São Paulo/SP - CEP 01037-010
Telefone:

ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE

SÃO PAULO (“FTMSP”)
 
Ao 17º dia do mês de julho de 2024, às 15h00, reuniram-se em reunião ordinária realizada à distância por

meio da plataforma digital Microso� Teams, os conselheiros: Sr. Claudio Guimarães (representante eleito

pelos ar2stas), Sr. Jonas Costa Mendes (representante suplente eleito pelos ar2stas), Sr. Marcelo Jaffé

(representante eleito pelo Conselho de Orientação Ar9s2ca da FTMSP) e o Sr. Carlos Eduardo Uchoa

(representante dos setores ar9s2co e cultural). Ausente jus2ficadamente a Sra. Lígia Jalantonio Hsu

(Secretária Municipal de Cultura e Presidente do Conselho). Como convidados, o Sr. Gustavo Salus2ano da

Silva, Diretor Geral Subs2tuto da FTMSP, e Sr. Leonardo Camargo, Supervisor de Monitoramento da FTMSP.

A reunião foi secretariada pelo Sra. Kailany Reis, da Assessoria Jurídica da FTMSP.
 
 
I – Ordem do Dia:

 
a) Aprovação da minuta do 7º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021;

b) Outros assuntos.
 
 
II – Convite à manifestação dos presentes:
 

1. Iniciando a reunião e verificado o quórum, o sr. Gustavo Salus2ano, diretor geral subs2tuto da

FTMSP, cumprimentou os conselheiros e deu início aos trabalhos. Preliminarmente, comunicou ao

conselho que devido a incompa2bilidade de agendas, a sra. Lígia Jalantonio Hsu, Secretária

Municipal de Cultura e Presidente do Conselho, não poderia estar presente, todavia, encaminhou

por e-mail o seu posicionamento acerca da pauta da reunião que será informado no andamento

dos trabalhos.

2. A seguir, dando con2nuidade a ordem de pautas, o sr. Diretor Geral Subs2tuto apresentou o sr.

Leonardo Camargo, Supervisor de Monitoramento da FTMSP, e o convidou para apresentar a

minuta do 7º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021.

O sr. Leonardo Camargo esclareceu que o Termo de Aditamento enviado por e-mail ao conselho se

trata de um adiantamento do valor do repasse de 01/09/2024 para 01/08/2024 e a necessidade de

readequação no quadro de 9 (nove) cargos compar2lhados da Sustenidos Organização Social de

Cultura (O.S), contratada pela FTMSP para gerir o Complexo Theatro Municipal de São Paulo.

O conselheiro Claudio Guimarães apresentou dúvida quanto ao aumento dos cargos, e ques2onou

como será feita a distribuição orçamentária, considerando que o aumento de cargos gera aumento

no orçamento. O sr. Leonardo Camargo explicou que os cargos com carga horária compar2lhada
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foram atualizados de modo que fique a proporção de 55% do tempo dedicado ao Contrato de

Gestão do Complexo Theatro Municipal e 45% do tempo dedicado a outros contratos firmados

pela Organização Social, assim, à medida em que se aumenta os cargos compar2lhados, diminuí o

orçamento. O conselheiro ques2onou quanto a previsão dos cargos compar2lhados, se o

orçamento já estava estabelecido e se o aumento de cargos compar2lhados gera onerosidade à

Prefeitura do Município de São Paulo. O sr. Leonardo explicou que a O.S propôs uma Diretoria com

o aumento de 9 cargos (aceitos pela Comissão de Seleção), essa diretoria não constava no plano

inicial do Contrato de Gestão, que é alterado de acordo com a Organização Social contrata para

gerir o espaço, mas se tratam de funcionários que já estavam atuando no Contrato, todavia, houve

o compar2lhamento da carga horária, sendo definido 55% da carga horária para o Contrato de

Gestão do Complexo Theatro Municipal e os 45% restantes para outros equipamentos, dessa

forma, apenas 55% das horas trabalhadas serão custeadas pelo Contrato de Gestão do Complexo

Theatro Municipal, gerando economia e não aumento do orçamento. O conselheiro ques2ona

ainda se a economia dos cargos compar2lhados se alinha a quan2dade de aumento de cargos. O

diretor geral subs2tuto esclareceu que um mesmo funcionário divide o seu horário no

compar2lhamento de cargos, o que, no caso, diminui 45% dos vencimentos pagos pelo Contrato

de Gestão do Complexo Theatro Municipal. O conselheiro Claudio Guimarães ra2ficou a pergunta

anterior. O sr. Leonardo Camargo esclareceu que todos os cargos compar2lhados já exis2am,

todavia, eram pagos integralmente pelo Contrato do Complexo Theatro Municipal,

complementando que a mudança de O.S gera a mudança de cargos. O conselheiro afirmou que a

pergunta foi esclarecida e que houve um desentendimento inicial de informações, em que havia

entendido que houve aumento de cargos.

3 . Superado o item de cargos compar2lhados e seguindo a ordem de assunto da minuta do 7º

Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021, o sr. Gustavo Salus2ano

questionou ao conselho se existiam dúvidas quanto ao adiantamento do repasse.

O conselheiro Claudio Guimarães explicou que cerca de 15 (quinze) a 20 (vinte) dias atrás teve uma

reunião com a diretoria da O.S e com a comissão de representantes dos ar2stas e comissão de

funcionários, em que a O.S comunicou que enviou vários oPcios à FTMSP acerca de pedidos

orçamentários e que não obteve respostas. O conselheiro disse ainda que verificou a minuta do

termo de aditamento enviada ao conselho e iden2ficou que apesar do adiantamento, o valor do

orçamento permanece o mesmo. Dessa forma, ques2onou se o orçamento de custo geral prevê os

custos que a O.S terá até o fim do ano de 2024. O sr. Gustavo Salus2ano esclareceu, incialmente,

citando a seguinte frase: “refutar uma inverdade, inviabiliza que ela se torne uma verdade”, pois a

FTMSP comunicou a O.S sobre o andamento dos pedidos orçamentários, prosseguiu informando

que a FTMSP está ciente do déficit orçamentário que as unidades públicas sofreram por inúmeros

mo2vos e, que, à proposta enviada à Secretária da Fazenda previa os gastos orçamentários, mas

houve corte no valor pedido. Diante disso, fora enviado dois novos pedidos de suplementação

orçamentária, que se encontram em processo de análise, todavia, a FTMSP não possui datas da

resposta, assim, aguarda a manifestação dos órgãos financeiros superiores. Logo, o adiantamento

de repasse possui a finalidade de minimizar os impactos orçamentários de gestão do Complexo.

O conselheiro Claudio Guimarães solicitou que o conselho seja informado do andamento dos

processos de pedidos de suplementação orçamentária.
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4. A seguir, o sr. Gustavo Salus2ano deu início a votação para a aprovação da minuta do 7º Termo

de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021. Preliminarmente leu para o conselho o

e-mail enviado pela Secretária de Cultura acerca do seu posicionamento:
“Prezado Diretor Geral Substituto,
Boa tarde!
Permita-me cumprimentá-lo.
Acerca da reunião do Conselho Delibera2vo a ser realizada na presente data as
15h00min, informo-lhe que por motivo de agenda institucional não estarei presente.
Assim sendo, visando não retardar as pautas apresentadas, ante sua manifesta
urgência, determino o quanto segue:
Que seja dito ao conselho que minha manifestação no tocante as pautas e
documentos apresentados são positivas.
Ademais, que a condução dos trabalhos deverá ser feita por vossa senhoria.
Sendo o que o 2nha a expor, aproveito o ensejo para prestar votos da mais elevada
estima e consideração. ”
 

O Termo de Aditamento foi aprovado pelo conselho por unanimidade.

O conselheiro Jonas Mendes indagou se o adiantamento engloba o acordo cole2vo referente ao

aumento pedido pelos sindicatos dos músicos. O sr. Gustavo Salus2ano esclareceu que o

adiantamento se refere exclusivamente ao orçamento já previsto e pactuado no Contrato de

Gestão, consignando que o pedido do sindicato se encontra em fase de negociação.

Ademais, o sr. Diretor Geral Subs2tuto informou que os conselheiros Narciso Leme e Angela

Pernambuco não par2cipam dessa reunião devido ao fato de que os seus processos se encontram

em análise e se desculpou com o conselho pelas intercorrências que houveram durante a reunião

devido à instabilidade da plataforma Microsoft Teams.
 
 
III – Deliberações:
 

1. Aprovar por unanimidade a minuta do 7º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº

02/FTMSP/2021.
 
 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada e lavrada a presente ata.
 
 
 

São Paulo, 17 de julho de 2024.
 
 

Conselheiros Presentes:
 
 

Marcelo Jaffé

Conselheiro
 

Claudio Guimarães

Conselheiro
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Carlos Eduardo Uchoa

Conselheiro
 

Jonas Costa Mendes

Conselheiro

Ligia Jalantonio Hsu 
Secretária Municipal de Cultura 
Em 22/07/2024, às 18:41.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 107234589 e o código CRC 7BD36B03.

Referência: Processo nº 8510.2021/0000231-9 SEI nº 107234589
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Re: Ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

jonas mendes <jonascostamendes@gmail.com>
qui, 18/07/2024 18:24
Para:​Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​
Cc:​marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>;​Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>;​
claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br <claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>;​Gustavo Salustiano da Silva
<gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​Leonardo Camargo Oliveira dos Santos <lcosantos@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​

1 anexos (71 KB)
Outlook-dvyqzz3i.png;

Eu,
Conselheiro
Jonas Mendes,
Após leitura da Ata da 38° reunião do Conselho Deliberativo,
Confirmo o voto a favor do teor apresentado na Reunião.

Em qui., 18 de jul. de 2024 15:56, Kailany da Silva Reis <kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br> escreveu:
Prezados Conselheiros,

Boa Tarde!
 
Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da
Fundação Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação. Solicito devolutiva com urgência,
considerando a data do adiantamento do repasse a ser realizado, objeto da minuta do 7º Termo de
Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021, conforme apresentado na reunião.

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração.

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8249
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s)
a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for
o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer
forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por
engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros
ou sistema de controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the
person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected information.
If you are not the recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any
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way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we
ask that you return this email to us and delete your content in your database, records or control system.
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Re: Ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>
seg, 22/07/2024 12:03
Para:​Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​

Boa tarde Kailany,
Estou ciente e de acordo com o conteúdo da Ata da 38* Reunião.
Obrigado,
Marcelo Jaffé

Em Qui 18/07/24 15:56, Kailany da Silva Reis kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR escreveu:

Prezados Conselheiros,

Boa Tarde!

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo
da Fundação Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação. Solicito devolutiva com
urgência, considerando a data do adiantamento do repasse a ser realizado, objeto da minuta do
7º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021, conforme apresentado na
reunião.

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração.

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8249
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s)
pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente
protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie,
distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal.
Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail,
e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This
message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is
addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are not
the recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way,
use the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error,
we ask that you return this email to us and delete your content in your database, records or
control system.
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RE: Ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>
ter, 23/07/2024 18:00
Para:​Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br
<claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>​

Prezados,

Boa tarde.

Aprovo a Ata da 38ª. Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP.
Atenciosamente,

Carlos Eduardo Uchôa

 

De: "Kailany da Silva Reis" <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviada: 2024/07/23 16:03:50
Para: claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br, ceuchoa@uol.com.br
Assunto: FW: Ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

Prezados Conselheiros,

Boa Tarde!
 
Permitam-me reencaminhar a minuta da ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da
Fundação Theatro Municipal de São Paulo (FTMSP) para a devida apreciação. Solicito devolutiva com
máxima urgência, considerando o objeto da minuta apresentada na reunião.

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração.

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8248
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/
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De: Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviado: 18 de julho de 2024 15:56
Para: marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>;
jonascostamendes@gmail.com <jonascostamendes@gmail.com>; claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br
<claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>
Cc: Gustavo Salustiano da Silva <gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Leonardo Camargo Oliveira dos Santos
<lcosantos@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Assunto: Ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP
 
Prezados Conselheiros,

Boa Tarde!
 
Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da Fundação
Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação. Solicito devolutiva com urgência, considerando a
data do adiantamento do repasse a ser realizado, objeto da minuta do 7º Termo de Aditamento ao Contrato
de Gestão Nº 02/FTMSP/2021, conforme apresentado na reunião.

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração.

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8249
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a
quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o
destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma,
utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano,
pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema
de controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it
is addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are not the
recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the
information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you
return this email to us and delete your content in your database, records or control system.
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Re: FW: Ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

Claudio Guimarães <claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>
sex, 26/07/2024 09:22
Para:​Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​
Cc:​João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​

Bom dia,

Aprovo a ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP.

Respeitosamente,

Claudio Guimarães
Músico Cantor - Coral Lírico
Conselheiro - Conselho Deliberativo da FTMSP
Sustenidos I TMSP 

+55 (11) 99566-8546

Praça Ramos de Azevedo, República | 01037-010 | São Paulo (SP) 

sustenidos.org.br I theatromunicipal.org.br 

25 de jul. de 2024 11:03:21 Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>:

Prezado Conselheiro,

Bom dia!
 
Permita-me reencaminhar novamente a minuta da ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo
da Fundação Theatro Municipal de São Paulo (FTMSP) para a devida apreciação. Solicito devolutiva com
máxima urgência, considerando o objeto da minuta apresentada na reunião.

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração.

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8248
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

De: Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviado: 23 de julho de 2024 16:03
Para: claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br <claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>; Carlos Eduardo

26/07/24, 09:40 Correio – Kailany da Silva Reis – Outlook

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQkADZhMzdmM2IxLTJjZmYtNGNlZC1hNzE0LTI0NjkzZTYwYjUzMgAQAMZP%2BtXvi1JDtJGrW%2FC… 1/3
E-mail de Anuência dos Conselheiros - Ata 38ª Reunião (107515737)         SEI 8510.2021/0000231-9 / pg. 10

mailto:email@prefeitura.sp.gov.br
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/


Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>
Assunto: FW: Ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP
 
Prezados Conselheiros,

Boa Tarde!
 
Permitam-me reencaminhar a minuta da ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da
Fundação Theatro Municipal de São Paulo (FTMSP) para a devida apreciação. Solicito devolutiva com
máxima urgência, considerando o objeto da minuta apresentada na reunião.

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração.

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8248
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

De: Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviado: 18 de julho de 2024 15:56
Para: marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>;
jonascostamendes@gmail.com <jonascostamendes@gmail.com>; claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br
<claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>
Cc: Gustavo Salustiano da Silva <gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Leonardo Camargo Oliveira dos
Santos <lcosantos@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Assunto: Ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP
 
Prezados Conselheiros,

Boa Tarde!
 
Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 38ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da
Fundação Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação. Solicito devolutiva com urgência,
considerando a data do adiantamento do repasse a ser realizado, objeto da minuta do 7º Termo de
Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021, conforme apresentado na reunião.

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração.

Respeitosamente,
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Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8249
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s)
a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for
o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer
forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por
engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros
ou sistema de controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s)
to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are
not the recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use
the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that
you return this email to us and delete your content in your database, records or control system.
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